
Metsästysseura Kontio Ry  Pöytäkirja 

Jokioinen     6.4.2024 
 
Talvikokous 2024 
 
Aika:  6.4.2024 klo:13.00 
Paikka:   Paanan koulu 
Läsnä:  42 jäsentä 
 

1. Seuran puheenjohtaja avasi kokouksen. Pidettiin hiljainen hetki Teemu Virtasen, 
Hannu Seppäsen ja Pauli Myllyojan muistolle. 
 

2. Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Samuli Laine ja sihteeriksi Teija Hellberg. 
Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Veli-Matti Santala ja Syrjälä Heikki sekä äänten 
laskijoiksi Mika Repo ja Jussi Ripatti.  
 

3. Todettiin kokous lailliseksi, sillä ilmoitus ollut seuran kotisivuilla 20.3.2024 ja 
Forssan Lehdessä 27.3.2024. 
 

4. Lisättiin työjärjestykseen keskusteltavia asioita kohdaksi 20. hirvieläinten 
pyyntilupien hakeminen, ja kohtaan 25 keskusteltavia asioita, haittalintujen 
poikkeusluvat ja katos luille ja nahoille. Näillä lisäyksillä hyväksyttiin kokouksen 
työjärjestys. 
 

5. Esiteltiin ja hyväksyttiin seuran vuoden 2023 toimintakertomus, tilinpäätös ja 
toiminnantarkastajien lausunto.  
 

6. Päätettiin vastuuvapauden myöntämisestä johtokunnalle ja muille tilivelvollisille. 
 

7. Seuran puheenjohtajaksi valittiin istuva puheenjohtaja Samuli Laine. 
 

8. Valittiin johtokuntaan jäsenet erovuoroisten tilalle. Erovuoroiset olivat Pauli Hurvi ja 
Emilia Kulmala sekä Hannu Seppänen. Johtokuntaan valittiin jatkamaan Pauli Hurvi 
ja Emilia Kulmala. Hannu Seppäsen tilalle ehdotettiin Jonne Räsästä ja Pekka 
Sjömania. Äänet jakautuivat Pekka 26 ja Jonne 9, joten johtokuntaan valittiin Pekka 
Sjöman. 
 

9. Kaudelle 2024 toiminnantarkastajiksi valittiin Jenni Mäki ja Jari Stenberg ja 
varatoiminnantarkastajiksi valittiin Veli-Matti Santala ja Timo Leino. 
 

10. Vahvistettiin toimintasuunnitelma ja riistahoitosuunnitelma alkaneelle 
toimintavuodelle. 
 

11. Päätettiin seuran liittymismaksuksi 300€ ja jäsenmaksuksi 80€ vuodelle 2024. 
Maanomistajajäsenen vapaehtoiseksi Metsästäjäliiton jäsenyysmaksuksi päätettiin 
kulujen mukainen 17€. 

 
12. Päätetään kannattajajäsenien vuotuisesta ja kertakaikkisesta 

kannattajajäsenmaksusta sekä ampujajäsenmaksusta. Todetaan ettei seuralla ole 



kannattajajäseniä, jonka vuoksi maksujakaan ei päätetty. Ampujajäsenten maksu 
päätettiin pitää ennallaan 40€ eurossa. 

 
13. Hyväksyttiin johtokunnan sääntöjen 5§ perusteella ehdottamat 

jäsenmaksuvapautukset puheenjohtajalle, sihteerille ja rahastonhoitajalle. 
Kokouksen päätöksellä lisätään jäsenmaksusta vapautettuihin myös metsästyksen 
johtaja. 

 
14. Päätettiin seuran ulkopuolisten henkilöiden osallistumismaksut seuran alueella 

tapahtuvaan pienriistan metsästykseen. Vuorokausimaksu 10€ ja vuosimaksu 300€.  
 

15. Päätettiin Korven radan käyttömaksuiksi vieraille 5 €/kerta ja enintään 50 €/kausi, 
jäsenille 10 €/kausi. 

 
16. Hyväksyttiin kulukorvaus vuodelle 2024, Ohje sama kuin ennen. 

• verottajan ohjeen mukainen kilometrikorvaus.  

• Koneen käyttö 10 €/h + polttoainekulut.  

• Mökin vuokraajan puhelinkulut 20 €/kk  
 

17. Vahvistettiin alkaneen vuoden tulo- ja menoarvio. 
 

18.  Päätettiin seuran uusista varsinaisista jäsenistä. Hakemuksia saapui neljä. 

• Miska Myllyoja, hyväksytty 

• Riikka Asikainen, ei hyväksytty 

• Markku Kukkamäki, hyväksytty 

• Jarno Grönlund, hyväksytty 
 

19. Hyväksyttiin johtokunnan ehdotuksen mukaisesti Martti Toivonen 
kunniapuheenjohtajaksi. 
 

20. Käsiteltiin hirvieläinten pyyntilupien hakeminen. Osallistutaan Jokiläänin 
yhteislupaan edellisten vuosien malliin. 
Kokouksessa paikalla maanomistajia, ja keskustelimme kaudella 2023–24 
käytetyistä ja haetuista peuraluvista. Maanomistaja Pekka Sjömanin 
puheenvuorossa kritisoitiin seuran tekemää päätöstä vähentää jäsenillä käytössä 
olleita peurojen kaatolupia. Jäsenillä oli käytössä kaudella 50 peuralupaa. Lisäksi 
pankista otettiin peuralupia seuraavasti: 5 lupaa arvottavaksi talkoissa ahkeroineille 
sekä 8 lupaa myyntiin, 3 lupaa maanomistajille ja 5 lupaa peijaisiin. Seuran alueella 
kaadettiin 43 aikuista ja 37 vasaa ja käytettiin kaikkineen 61,5 peuralupaa. Kevään 
2023 kantalaskennan tulos oli 172 peuraa ja 42 kaurista. Jäsenten maksamista 
luvista jäi joitakin käyttämättä. Metsästyksen vaikuttavuutta saadaan lisättyä 
kohdentamalla metsästystä ongelma-alueelle.  
Mietittiin keinoja peurojen kaatolupien jakoon niin, että käyttämättömäksi jääneet 
luvat jaetaan myöhemmin halukkaiden kesken, jotta kaikki luvat saadaan käytettyä. 
Tämä kuitenkin kesäkokouksen päätettävä. 
 

21. Valittiin metsästyksenjohtaja kaudelle 2024–25. Ehdotettu Antti Seppänen ja Laszlo 
Lippai. Äänestys suoritettiin suljettuna lippuäänestyksenä. Antti sai 16 ääntä ja 
Laszlo sai 22 ääntä, joten metsästyksen johtajaksi valittiin Laszlo Lippai. 

 



22. Valittiin tarpeelliset jaostot sekä puheenjohtajat jaostoille. Päätettiin että jos jaostolle 
ei saada kokouksessa puheenjohtajaa, seuran puheenjohtaja toimii jaoston 
vetäjänä, kunnes saadaan halukas vetäjä. Johtokunta voi nimetä jaoston 
puheenjohtajan kesken kauden. 

• Ampumajaosto, puheenjohtajana toimii toistaiseksi seuran puheenjohtaja 
Samuli Laine 

• Ampumaradan vetäjiksi Rekola Raimo, Veli-Matti Santala, Hirsimäki Juha, 
Syrjälä Heikki 

• Kanakoirajaos pj. Ripatti Jussi 

• Riistanhoitojaos pj. Kari Sundholm 

• Nuorisojaos pj. Arto Kallio 

• Maanvuokrausjaos pj. Samuli Laine 

• Naisjaosto pj. Emilia Kulmala 
 

23. Muut johtokunnan tai seuran jäsenten johtokunnalle vähintään 3 viikkoa ennen 
esittämät asiat 

• Haapajoen kosteikko: Metsästäjäliiton ja Riistanhoitosäätiön kanssa tehtyjen 
selvitysten mukaan alueella olevan vesiosuuskunnan vuoksi tarvitaan 
todennäköisesti vesilainmukainen lupa, joka tulisi maksamaan liikaa seuralle. 
Todetaan ettei hankkeen menestymisedellytykset ole hyvät, joten 
jättäydytään hankkeesta pois. Kehitetään aluetta jatkossa jäsenistön 
talkootyönä yhdessä maanomistajien kanssa. Toimia voisivat olla ruokinta ja 
sorsan keinopesien rakentaminen, pienpetojen ja varisten poisto. Lisäksi 
voidaan tehdä yksittäisten maanomistajien kanssa pieniä ruoppauksia. 
Varisten poisto on tehokasta keväällä, jolloin tarvitaan poikkeuslupa. 
Poikkeuslupaa ei kuitenkaan tulla saamaan, sillä alueella ei ole luvan 
vaatimaa viljelystä, eikä kosteikko perusteella lupaa myönnetä. 
 

24. Suomen Metsästäjäliiton Etelä-Hämeen piiri ry:lle ja Suomen Kennelliitto Ry:lle 
tehtäviä esityksiä ei ollut. 

 
25. Keskusteltiin muista asioista, joista ei kuitenkaan voida tehdä päätöksiä 

• Kiväärikoulun järjestäminen sai kannatusta, joten sen järjestämistä voidaan 
jatkaa. Myös jousimetsästyskoulu sai kiinnostusta, joten sitä voidaan 
järjestää myöhemmin. 

• Pikku-Liesjärven valvonta, korvaus 300€ / viikko. Kokous päätti että 
valvonnasta järjestetään kysely jäsenistölle, jonka tuloksen mukaisesti 
tarjotaan Jokioisten kunnalle vain ennalta päätetyt valvontaviikot. Valvonnan 
suorittaja saa valita ohjataanko raha seuran vai jonkin jaoston käyttöön. 

• Poikkeusluvat haittalinnuille. Boreal hakenut tänä vuonna luvat itse, Mty 
Kärkäinen hakee itse luvat. Nämä luvat tiedotetaan kotisivuilla, kun tieto 
saatavilla. 

• Katos luille ja nahoille ja luiden jakaminen kaikille halukkaille. Tämä sai 
varovaista kannatusta, samalla mietimme haaskaa ja pienpetojen yhteistä 
kyttäyspaikkaa. Paikalla olevilta maanomistajilta kysytty haaskan ja 
ampumapaikan sijoittelusta maille, tämä sai kannatusta, kunhan haaska ei 
sijaitse viljellyllä pellolla.  

 
Liite 1 Osallistujaluettelo 
Liite 2 Toimintakertomus 2023 



Liite 3 Tuloslaskelma 2023 
Liite 4 Toiminnantarkastajien lausunto 
Liite 5 Toiminta-, talous- sekä riistanhoitosuunnitelma. 
Liite 6 Kulukorvausohje 
 

Allekirjoitukset 

 
 
 

 
_______________________   _______________________ 

        Puheenjohtaja Samuli Laine   Sihteeri Teija Hellberg 
 
 
 
 
Pöytäkirjan tarkastajat 
 
 
 
_______________________   _______________________ 

        Veli-Matti Santala    Syrjälä Heikki 
 


